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RO.0002.7.2025 

Protokół nr XVII/2025 

z sesji IX Kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu, która odbyła się w dniu 31 lipca 2025 r. 

w godzinach 1258 – 1321 w Sali Posiedzeń Rady Miejskiej w Inowłodzu  

na Zamku Kazimierza Wielkiego w Inowłodzu 

Na ustawowy skład osobowy 15 radnych obecnych było 14 radnych. 

(Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu) 

 

Udział w sesji wzięli: 

1) Pan Bogdan Kącki – Burmistrz Inowłodza; 

2) Pani Katarzyna Koch – Skarbnik Gminy Inowłódz; 

3) Pani Iwona Szczepańska – Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej. 

 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie XVII sesji IX kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

2. Stwierdzenie ważności obrad sesji. 

3. Zatwierdzenie porządku obrad. 

4. Rozpatrzenie uchwały w sprawie: 

a) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025-2043; 

b) zmian budżetu gminy Inowłódz na rok 2025; 

c) przyjęcia regulaminu udzielenia pomocy materialnej o charakterze socjalnym dla uczniów 

zamieszkałych na terenie gminy Inowłódz; 

d) zmiany uchwały nr XVI/110/25 Rady Miejskiej w Inowłodzu z dnia 26 czerwca 2025 r. 

w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania usług wsparcia 

krótkoterminowego świadczonego w formie dziennej i w formie pobytu całodobowego, 

warunków odpłatności za te usługi oraz szczegółowych warunków częściowego lub 

całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania. 

5. Zamknięcie obrad XVII sesji IX kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

 

Ad. 1  

Otwarcie XVII sesji IX kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Inowłodzu Pan Roman Rodakowski otworzył obrady XVII sesji 

IX kadencji i przywitał Panie i Panów Radnych, Pana Burmistrza Inowłodza, Panią Skarbnik Gminy 

Inowłódz. Powitał również pracowników Urzędu Miejskiego, jak również mieszkańców i internautów, 

korzystających z bezpośredniej transmisji w sieci. Przypomniał zebranym o obowiązujących przepisach 

z zakresu ochrony danych osobowych. 

 

Ad. 2 

Stwierdzenie ważności obrad sesji. 

Pan Przewodniczący na podstawie listy obecności stwierdził ważność obrad sesji. Obecnych jest 

14 radnych.  
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Ad. 3 

Zatwierdzenie porządku obrad. 

Pan Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że radni otrzymali porządek obrad wraz 

z materiałami na sesję. Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś chciałby zgłosić zmiany do porządku 

obrad. 

Ze względu na brak pytań i propozycji zmiany, radni przeszli do głosowania nad porządkiem obrad. Za 

przyjęciem proponowanego porządku obrad pozytywnie głosowało 14 radnych. 

 

Ad. 4 

Rozpatrzenie uchwały w sprawie: 

a) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025-2043; 

Pan Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali w korespondencji projekt uchwały. 

Pani Katarzyna Koch – Skarbnik Gminy Inowłódz przedstawiła uzasadnienie do uchwały w sprawie 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025-2043. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania w sprawie przedstawionego materiału.  

Wobec braku uwag i zapytań Pan Przewodniczący odczytał tytuł uchwały, która została poddana pod 

głosowanie. W dalszej części nastąpiło elektroniczne głosowanie imienne. Za przyjęciem 

proponowanego projektu uchwały głosowało 14 radnych. 

Uchwała Nr XVII/111/25 stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

b) zmian budżetu gminy Inowłódz na rok 2025; 

Pan Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali w korespondencji projekt uchwały. 

Pani Katarzyna Koch – Skarbnik Gminy Inowłódz przedstawiła uzasadnienie do uchwały w sprawie 

zmian budżetu gminy Inowłódz na rok 2025. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania w sprawie przedstawionego materiału.  

Radna Pani Teresa Kupis zapytała o wydatki związane z ochroną środowiska „tam było 40 parę 

tysięcy, to wszystko na te kary i związane z usuwaniem azbestu?”. 

Pani Katarzyna Koch powiedziała, że nie, kary są w rozdziale 919, 696 zł, natomiast zwiększone 

wydatki dotyczące oczyszczalni w Zakościelu, wynikają z przeprowadzonych przeglądów i wymiany 

urządzeń, które były wadliwe. 

Radna Pani Teresa Kupis zapytała o pozostałą działalność na 44 000 zł. 

Pani Katarzyna Koch powiedziała, że są to środki na usuwanie azbestu. 

Radna Pani Teresa Kupis wróciła do dochodów, sprzedaż działek w Spale, ilu działek dotyczy się 

dochód. 

Pani Katarzyna Koch powiedziała, że dwóch działek na osiedlu PGR. 

Radny Pan Tadeusz Pardej zapytał, kiedy azbest będzie odbierany. 

Pani Katarzyna Koch powiedziała, że trzeba najpierw wyłonić wykonawcę w drodze przetargu. Gdy 

wykonawca zostanie wyłoniony, wtedy będzie znana data odbioru. 

Pan Burmistrz powiedział, że odbiór zazwyczaj odbywa się jesienią w październiku. 

Radna Pani Agnieszka Fuks zapytała o przejęte wodociągi. 

Pan Burmistrz powiedział, że większy wodociąg na 559 m jest on na nowym osiedlu powstającym 

w Liciążnej, natomiast mniejszy, na 136 m to wodociąg w Żądłowicach. Dodał, że przejęcie wodociągu 

odbywa się według umownej stawki, dla sieci powyżej średnicy 10 cm, 120 zł za mb. 

Radna Pani Teresa Kupis zapytała o stawkę za mb wodociągu, czy jest to porównywalna kwota 

w każdej miejscowości. 

Pan Burmistrz powiedział, że na terenie całej gminy obowiązuje jedna stawka. 
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Pani Katarzyna Cieślik zapytała o modernizację drogi Brzustów-Spała, czy jest to jednorazowe 

zadanie, czy jest to pierwszy etap, jaki odcinek drogi. 

Pan Burmistrz powiedział, że droga ta jest droga gruntowa i co roku potrzebuje modernizacji, np. przed 

Spalskim Hubertusem. Gminie udało się namówić lasy państwowe do współpracy i realizowany jest 

pierwszy odcinek od Brzustowa w kierunku Spały o długości 1,5 km. Pozyskane zostały pieniądze 

w wysokości 230 000 zł z dotacji od Lasów Państwowych. Jest to 1 etap przebudowy tej drogi. Będzie 

to droga szutrowa, mineralna. 

Radna Pani Teresa Kupis zapytała, czy pierwszy etap się zamknie kwotą 510 000 zł. 

Pan Burmistrz powiedział, że przewidziana jest druga połowa realizacji drogi do tej kwoty, natomiast 

wszystko się rozstrzygnie w momencie ogłoszenia i rozstrzygnięcia przetargu. 

Wobec braku większej ilości uwag i zapytań Pan Przewodniczący odczytał tytuł uchwały, która została 

poddana pod głosowanie. W dalszej części nastąpiło elektroniczne głosowanie imienne. Za przyjęciem 

proponowanego projektu uchwały głosowało 14 radnych. 

Uchwała Nr XVII/112/25 stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

c) przyjęcia regulaminu udzielenia pomocy materialnej o charakterze socjalnym dla uczniów 

zamieszkałych na terenie gminy Inowłódz; 

Pan Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali w korespondencji projekt uchwały. 

Pani Iwona Szczepańska – Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej przedstawiła 

uzasadnienie do uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu udzielenia pomocy materialnej o charakterze 

socjalnym dla uczniów zamieszkałych na terenie gminy Inowłódz. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania w sprawie przedstawionego materiału. Wobec braku 

uwag i zapytań Pan Przewodniczący odczytał tytuł uchwały, która została poddana pod głosowanie. 

W dalszej części nastąpiło elektroniczne głosowanie imienne. Za przyjęciem proponowanego projektu 

uchwały głosowało 14 radnych. 

Uchwała Nr XVII/113/25 stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 

d) zmiany uchwały nr XVI/110/25 Rady Miejskiej w Inowłodzu z dnia 26 czerwca 2025 r. 

w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania usług wsparcia 

krótkoterminowego świadczonego w formie dziennej i w formie pobytu całodobowego, 

warunków odpłatności za te usługi oraz szczegółowych warunków częściowego lub 

całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania. 

Pan Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali w korespondencji projekt uchwały. 

Pani Iwona Szczepańska – Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej przedstawiła 

uzasadnienie do uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XVI/110/25 Rady Miejskiej w Inowłodzu z dnia 

26 czerwca 2025 r. w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania usług wsparcia 

krótkoterminowego świadczonego w formie dziennej i w formie pobytu całodobowego, warunków 

odpłatności za te usługi oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od 

opłat, jak również trybu ich pobierania. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania w sprawie przedstawionego materiału.  

Radna Pani Ewa Korzeniewska zapytała, jaka jest różnica w wyrazie ‘krótkoterminowy’, 

a ‘terminowy’. 

Pani Iwona Szczepańska powiedziała, że literalnie zapis w ustawie jest ‘krótkoterminowy’, w uchwale 

zostało wskazane do tego rodzaju usług, w którym wyznaczamy jakiś konkretny termin słowa 

‘terminowy’. Przyznawany jest też pobyty w DPS bezterminowo, więc to funkcjonuje w dwóch 

wariantach ‘terminowy’ i ‘bezterminowy’. Uchwała dotyczy pobytu krótkoterminowego. Pani Iwona 

dodała też, że Łódzki Urząd Wojewódzki zakwestionował słowo ‘stawka’, ponieważ są dwa rodzaje, 

stawka dzienna i stawka dobowa. W poprzedniej uchwale dwa razy wystąpiła stawka godzinowa, 

a tabela dotyczy jednych kosztów za dobę jak i za godzinę. 
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Wobec braku większej ilości uwag i zapytań Pan Przewodniczący odczytał tytuł uchwały, która została 

poddana pod głosowanie. W dalszej części nastąpiło elektroniczne głosowanie imienne. Za przyjęciem 

proponowanego projektu uchwały głosowało 14 radnych. 

Uchwała Nr XVII/114/25 stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 15 

Zamknięcie obrad XVII sesji IX kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

 

                                                                              Przewodniczący Rady Miejskiej w Inowłodzu 

 

                                                                                                 Roman Rodakowski 

      Protokół sporządzony przez: 

 

  Podinspektor ds. obsługi biura rady  

i ewidencji działalności gospodarczej 

 

                 Patrycja Kęsy 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*Załączniki do protokołu dostępne w Biurze Rady Miejskiej, pok. 1, ul. Spalska 2, 97-215 Inowłódz. 

**Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 


